

# С БЕРЕГОВ ВЕЛИКОЙ ВОЛГИ

Поезд опаздывал. Но днепротровцев, пришедших на вокзал встретить волжан, это не огорчило: верным друзьям всегда рады — и ранним утром, и днем, и в полночь. А ведь саратовцы — не только друзья, но и наши давние соперники по соревнованию, наши побратимы.

...Ослепительные лучи мощных «глаз» электровоза, а за ним — вагоны, вагоны. И вот последний, шестнадцатый. Рукопожатия, цветы, улыбки, радостные возгласы: «С приездом!», «Добро пожаловать!», «Творческого вдохновения!».

— Дорогие саратовцы, дорогие друзья, — обращается к прибывшим заместитель председателя Днепротровского горисполкома З. Г. Сумина. — Разрешите мне по поручению горкома партии и горисполкома горячо и сердечно поздравить на нашей украинской земле вас, наших братьев, наших друзей по соревнованию. Мы встречаем вас, актеров и режиссеров старейшего в стране театра, театра прекрасных традиций, с уверенностью, что ваше искусство по достоинству оценят днепротровцы, что ваши спектакли бу-

дут проходить у нас с неизменными аншлагами. Мы надеемся, что наш город, город металлургов, строителей, химиков, вдохновит вас на новые творчески-взлеты!

А потом были автобусы и машины. И ночной город. И тихий шорох волн древнего Славутича, на берегах которого посланцы великой Волги проведут свои августовские гастроли.

**Е. КУРИНА.**

\* \* \*

**НА СНИМКЕ:** артисты Саратовского драматического театра в Днепротровске.

Фото И. ДМИТРИЕВА.



«Днепротровская правда»  
 г. Днепротровск  
 2 АВГ  
 1975